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Tpenax€p A1 MOATOTOBKY K KOHTPOJILHBIM padoTam 1o Matemaruke. Kaura
cocrout u3 4 yacteil. B nepBoii yactu cogepkarcsi KOHTPOJIbHbIE paOOTHI

1o MaTeMatuke. [[jst KakIoi TeMbl cocTaBlieHsl 4 BapuaHTa padboT. Bropas
YacTh KHUTH COCTOMT U3 CAMOCTOSITESIBHBIX padoT 1Mo MateMaTuke. Kakmast
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Borpocami. T.0., mocobue MoMoxeT peOEHKY MOArOTOBUTHCS K pa3HbIM BUIaM
MPOBEPOYHBIX PadOT.

© Bekmmuna T. B., 2019
© Asrop, 2019



T. B. Bekmmua, M. H. AnuvrnueBa. «Y4ych TcaTh KOHTPOJIbHBIE paOOTHI TT0 MaTeMaTHKe. 3 KJIacc»

Coaep:xanue

KonTponbHast padota Nel. [TpoBepsieM roTOBHOCTb K BXOJHOM
KOHTPOJIbHOM paboTe

KonrponbsHas padora Ne2. [IpoBepsiem 3HaHUE TaOIUIIBI YMHOKEHUS
KonrponbHast padota Ne3. [IpoBepsiem ymeHue padboTaTh C JOISAMH U
peraTh 3a1a4u

KonTponbHast padota Ned. [TpoBepsieM 3HaHUS 32 IEPBOE MOTYTOIUE.
Konerr o3HaKOMUTEIBHOTO (hparMeHTa.
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T. B. Bekmmua, M. H. AnuvrnueBa. «Y4ych TcaTh KOHTPOJIbHBIE paOOTHI TT0 MaTeMaTHKe. 3 KJIacc»

Tarbsana Bekmmna, Mapusa AjduMnueBa
Y4ych nucaTbh KOHTPOJbHbIE
padoTHI 10 MaTeMaTHKe. 3 KJacc

KonTpoabnas paodora Nel. IIpoBepsiem
rOTOBHOCTh K BXOJJTHOH KOHTPOJbHOI1 padoTe

Bapuant 1

1. Pemin 3a1auy.
Yamka crout 40 py6reit, a 6moane crout 25 pyoneid. Ckomnbko caauu co 100 py6reit momyqnT
HUpa, ecin oHa Kynuiia yamiky u omoaue?

2. Beruncim.
37 +24 =
90 -63 =
56+ 8 =
3x9=
18:6=
2x8=

3. Pemiu ypaBHeHusl.
ax3=24
70-B=18

4. Pemu 3axauy.
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12 NMpOXKKOB pa3okuiv NOpoBHY Ha 3 Tapesiku. CKOJIBKO MMPOKKOB Ha OTHOM Tapeske?

5. CpaBHu. ITocTaBb 3HAKH «>», «<», «=».
1 p. ... 80 kom.

1 9430 muH ... 90 MuH

SM3cm...6cm

47cm ... 3 cm

Bapuanr 2
1. Pemu 3aaauy.

Bokan crout 60 pyonei, a noxka crout 20 pyoneir. Ckonbko pyosiert 3ammatut Katst 3a oguH
OOKaJI M ABE JIOXKKU?

2. Beruncim.
100 - 51 =
63 -28 =

43 +39 =
2x8=
14:7 =

24 .3 =

3. Pemn ypaBHeHusl.
BXx2=18
100 —x = 84
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4. Pemu 3axauy.

14 KyCOUKOB TOpTa pa3/e/IuIv MOPoBHY Meskay 7 netbMu. CKOJIBKO KYCOUKOB TOPTa MOTYyYUT
KakK/IbI peOEHOK ?

S. CpaBHu. IIocTaBb 3HAKH «>», «<», «=».
100 kom. ... 1 p.

85MuH ... 14

56 M ...4Mm

3am8cMm ... 43 cm

Bapuanr 3

1. Pemin 3a1auy.

Ha crpoiiky npuexano 12 MaivH ¢ KUpIMYaMH U CTOJIBKO K€ MaIlIiH ¢ IeckoM. CKOJIbKO BCETO
MAIlIMH CO CTPOUTENIbHBIMUA MaTe€pUaiaMu IPUEXaJlo Ha CTPOUKY ?

2. Pemu 3axauy.
VY omHoit rutapsl 7 cTpyH. CKOJIBKO CTPYH Y TpeX TaKHX rurap?

3. Boruncim.
3x9=
21:7=
18:3=
2x6=
Tx2=
18:2=

4. Pemu 3axauy.
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Beruncny, yeMy paBeH epuMeTp MPsAMOYTOJIbBHUKA CO CTOPOHaMU 4 cM U 6 cM.

5. Haiiqu 3HaueHne OYKBEHHBIX BbIPaKeHMI].
cx3,mpuc=7,5,4.
84 —B, mpu B =13, 5, 30.

Bapuant 4

1. Pemin 3a1auy.

B marazun npusesnu 24 Kr oBolleid, a ppykToB Ha 7 Kr MeHblile. CKOJIbKO BCEro OBOIIEH U
(pykTOB nprBe3nM B MarasuH?

2. Pemu 3axauy.
V ogHou ckpunku 4 ctpyHbl. CKOJIBKO CTPYH y TPEX TAKUX CKPUIIOK ?

3. Bpruucan.
2x6=
21:3=
6x3=
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14:7 =
24 :3 =
Ox2=

4. Pemu 3a1auy.
Bbiuuciiu, yeMy paBeH nepuMeTp MpsiMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMU S ¢M U 7 CM.

5. Haiiu 3HaueHne OYKBEHHBIX BbIpakeHHIl.
BX2,nmpuB=9,3,7.
77+a,npua=3§, 13, 10
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KonTpoabnas padora Ne2. IIpoBepsiem
3HaAHHEe TAa0JUIbI YMHOKEHUS

Bapuant 1

1. Pemn 3a1auy.

Babymika ucrniekna 18 mupokKoB, a MUPOKXKOB B KaycToi — B 3 pa3za MeHble. CKOJIBKO BCETo
NMPOXKOB HCIIeK1a 0adymika?

2. Beruncim.
4x3=
9%x5=
81:9=
Tx7=
36:6=
S5x8=
6x7=
56:9 =

3. Pemiu ypaBHeHusl.
cx9=45
32:a=4

4. BeinosiHu npeodpa3oBaHusl.

43 MM =...CM ... MM
6M4oM=...IM
14920 MuH = ... MUH
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5. Boruucau.
5x3+32:4-30:5=

BapuanT 2

1. Pemu 3axauy.

Mawma 3arotoBuiia Ha 3UMy 12 6GaHOK K MapMHOBAaHHBIMM ITOMHJOPaMH, a OAHOK C OrypLiaMH

OHa 3arotoBwia B 3 paza MeHbile. CKOJTBKO BCEro OaHOK C OrypliaMH M ¢ TIOMHIOPAMHU 3aroTOBHJIA
mama’?

2. BpraucJan.
28 :4 =
36 9=
Tx8=
63:9=
6x9=
6x8=
45:5=
32:4=

3. Peuiu ypaBHeHusl.
8§xa=064
72:¢c=9

4. BoinosiHu npeoopa3oBaHusl.
87TMM=...CM ... MM
3M9omM=...0M

14930 MuH = ... MUH

11
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5. Boruucau.
Tx8+15-30+6%x4=

Bapuant 3
1. Pemu 3axauy.

3a cTonoM cuaaT 6 pedsT. 4 yenoBeka MbloT Yai ¢ IByMsI KyCOUKaMH caxapa, a OCTaJIbHbIe — C
o1HUM KycKoM. CKOJIBKO BCEro KyCOYKOB caxapa MoTpeOoBaIoch [Isl YaeruTus?

2. BpraucJan.
6x8=
54:6=
81:9=
7 x4=
36:6=
4x8=
72:9=
48 : 6 =
S5x8=

3. Peuiu ypaBHeHusl.

56:x=9
kx 8=64
x+13=71

4. UcnpaBb ommoOKH.

4 x8=31
5x8=40
36:6=9
7x8=>54

12
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5x4=20
S5x7=37

5. BeruucJim.
1 p. 30 kom. + 3 p. 60 xor. — 80 kor. =
AdmMS5Smm+3mmdcm—-3cm =

BapuanT 4

1. Pemu 3axauy.
8 pedsT BeIpe3any (pIakKu. 5 YeJoBeK cAeanu 1o 3 uiakka, a octaibHble — 1Mo 2 ¢iaxka.
CKOJTBKO Bcero (piakkoB cienanu peosra?

2. Beruncim.
32:4=
6x9=
4x5=

21 7=

28:4=

49:7 =

8x 8=
6x6=
I9%x8=

3. Pemn ypaBHeHusl.

42 :x=6
cx 8=48
a—18=26

13
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4. UcnipaBb OIIMOKH.

5% 6=40
36:6=5
25:5=5
40:5=9
6x7=42
6x8=49

5. Broiuucan.
14930 MuH + 4 4 15 MuH — 25MUH. =
doqm7cm—2cM S MM + 8MM =

14
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KonTtpoabnas padora Ne3. IIpoBepsiem
yMeHHe padoTaTh ¢ J0JAMH U peliaTh 3a1a4n

Bapuant 1

1. Pemn 3a1auy.

B marasuH npuBesinu aibOOMBI ¢ HakJIelikaMu. B niepBblii ieHb ipofaiu 15 ains6oMoB. Bo BTo-
poii ierb ponau 23 ansboma. [ocse 3toro B Marazute ocraioch 18 anmp6omMoB. CKOBKO aJTbOOMOB
C HaKJIeKaMU TIPYUBE3JIU B MarasuH?

2. Beruncim.
4x7=

42 :6 =
54:9 =
27+5x%x9 =
36:4+7x6=
63:9+4x8=

3. Buruucau.
oryuciia 18 =

oT yucia 49 =

oT umcia 42 =

yucna 25 =

4. CpaBHu. ITocTaBb 3HAKH «>», «<», «<=».
3x9...5%8

27:3...28:4

32:4...36:6

5x5...3x7

6x4..2x%x9

42:7...64:8

4. Beruncyim nuiomaas M nepuMeTp NpsAMOYroJbHUKA CO CTOpoHaMu 4 ¢cM B 7 cM.

15
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Bapmuant 2

1. Pemu 3axauy.

B Marasus npuBe3;m HaOOPHI C TOIIOBOJIOMKAaMHK M 3aHUMAaTelIbHbIMU Urpamu. [locre Toro, kak
npofany 25 HabopOB € rOJIOBOJIOMKAaMH U 8 HAOOPOB € 3aHUMaTEIbHBIMU UTPaMU, OCTaNIOCh 13 Habo-
poB. CKOJIbKO Bcero HabOPOB € TOJIOBOJIOMKAMU M UTPAMU TPUBE3JIM B Mara3uH?

2. BpraucJan.
3x8=
32:4=
27:3=

6 x9 -40 =
35:7+25:5=
54:6+42:7=

3. BeruncJu.
otuucia 30 =

oT yucia 54 =

OT yucia 24 =

yucia 63 =

4. CpaBnu. [IocTaBb 3HAKH «>», «<», «=».
4x 8 ...40:5

63:9...81:9

T7x5...4%x9

4%x4..3x%x3

12:6...12:3

15:3...42:7

4. Boiuncim niomajab u nepuMeTp nNpsiMoyroJbHIUKAa O CTOpoHaMu 9 cm u 5 cm.

16
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Bapunant 3

1. Pemu 3axauy.

JI71s1 yKpareHusi PUIIKOJIBHOTO yJacTKa Kymuiu 45 1BeToB. Ha nienTpaibHyio KiiyMOy Bbica-
JWUJIM YacTh BCEX LIBETOB, a OCTAJIbHbIE LIBETHI MOCAANIA BOKPYT IIKOJIBI. CKOJIBKO LIBETOB NOCAIUIIN
BOKPYT IIKOJIBI?

2. Haiigy 4amcJio mo ero 4acTu.
4yacTh YUC/a paHa 5

YacCTb 4YMCJia paBHA 6

YacCTb 4YMCJia paBHA 8

3. Bpruucan.
4x9=
40:8 =
6x7=
54:9 =
63:7=
8§ x8=
9%x9=

4. Pemu 3aaauy.

17
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[Mupuna npsMoyrojbHUKa paBHa 8 CM, a JIMHA — YacTh IIMPHUHBL. Belunciau miomaie v nepu-
METP NPAMOYTOJIbHUKA.

4. BuruucJau.
AdmMS5mmb6cm—-8m2am 7 cm+ 21 cm =

BapuanT 4

1. Pemu 3axauy.

JI71s1 yKpaleHus yJacTKa OKOJIO IETCKOro cafia Kynuian 32 BeTKa. 4acTh BCEX LIBETOB COCTAB-
JISIIOT acTphbl, @ OCTAJIbHbIE IBETHI — MUOHBL. CKOJIBKO KYITUJI TMOHOB?

2. Haiigm 4amcJio mo ero 4acTu.
YacTh Yuclia paHa 4

YacCTb 4YMCJia paBHA 5

YacCTb 4YMCJia paBHA 7

3. Bpruucan.
54:6=
8x9=
6x6=
32:8=
28:7 =

18
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81:
72:

9
8
4. Pemu 3a1auy.

[Mupuna npsmoyrosbHUKa paBHa 9 cM, a JyIMHA — YacTh IMPHUHBL. Belunciay miomaip v nepu-
METP NPAMOYTOJIbHUKA.

4. BuruucJau.
TM6mM3cm—-2mM4mm 1l em+ 53 ecm =

19



T. B. Bekmmua, M. H. AnuvrnueBa. «Y4ych TcaTh KOHTPOJIbHBIE paOOTHI TT0 MaTeMaTHKe. 3 KJIacc»

KonTpoabnas padora Ned. IIposepsiem
3HAHUSA 34 NePBOe MOJIYroaue.

Bapuant 1

1. Pemn 3a1auy.
Ha Gepery peku 3aropaior 25 4enoBek, a B peke miaBaioT Ha 10 denoBek meHbine. CKOIBKO
BCETO YeJIOBEK IUIABAIOT U 3aropaioT?

2. Beruncim.
42 .7 =
6x9=

8x 7=

43 -20=

65 + 30=

100 - 17=

3. Haiiin 3HaueHne OYKBEHHBIX BbIPAKeHUI.
ax4,npua=7,09.
d: 8, mpu d =40, 72.

4. Pemu 3aaauy.

[1nomanp npsAMoyronpHUKa paBHa 32 em?. [Iupuna paBHa 4 cM. Yemy paBHa JuIMHA NPAMO-
YTOJIbHUKA?

20
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5. CpaBHu. IToCcTaBb 3HAKH «>», «<», «=».
561m...2M

Tm8 oM ... 60 om

4cmM9 MM ... 50 Mm

14935 MmuH ... 90 MuH

BapuanT 2
1. Pemiu 3amauy.

B mope miaBator 25 nereid, a B3pocibix Ha 10 yenoBek Oosnblie. CKOMBKO BCETO B3POCIBIX U
JeTel MIaBaioT B Mope?

2. Beruncim.
72 -30=
100 -24 =
36 + 8 =
36:6=
9%x9=
54:6=

3. Haiiim 3HaueHne OYKBEHHBIX BbIPpAKeHUI.
b x 6, mpu b =5, 8.
z:9,npuz=72,63.

4. Pemu 3aaauy.
21
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[Tnomanp npsAMoyronpHUKa paBHa 54 em?. [Iupuna paBHa 6 cM. YeMy paBHa JuIMHA NPAMO-
YTOJIbHUKA?

5. CpaBHu. [IocTaBb 3HAKH «>», «<», «=».
TMmS5om... 70 om

14915 vun ... 80 MuH

53MM ... 6cM

83cm ... 7 oM

Bapuant 3
1. Pemu 3axauy.

Buka 3aragana 4yncio, ymeHsllnja ero B 9 pas, a norom yBeanuwia Ha 1. Y Hee nony4ymioch
10. Kakoe uucio 3anymana Buka?

2. Beruncin.
36+6:7x9-50=
100-(36:6%x8)+25=

3. Peuiu ypaBHeHusl.

nx8&=72
b+25=63
63:a=9

22
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4. BuruucJau.
ot yucia 20 =

oT uncia 27 =
oTr ymnciia 42 =
oT uncia 72 =

5. Pemn 3agauy.

2
ITnomanp npsaMoyroneHyKa pasHa 27 cMm”. [llupruHa npsamoyronbsHuKka paBHa 3 cM. Beranciau
MIEPUMETP MPSAMOYTOJIbHUKA.

BapuanT 4

1. Pemu 3axauy.
SIna 3arajgana ymcino, yBeJarumia ero B 7 pas, a morom npudasuia 3. Y Hee momyumiocs 30.
Kakoe uuncno 3agymana Buka?

2. Beruncin.
54:9%x2+40:8=
100 -(63:7x8) =

3. Peuiu ypaBHeHusl.

c:7=17
b-8=23
yx6=>54

23
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4. BpruncJu.
or yucia 18 =

or yucia 12 =
ot yucia 40 =
oT uncia 36 =

S. Pemn 3axauy.

24
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KoHen 03HakoMuUTEJIbHOT0 (pparmMeHra.

Texkcr npenocrasinen OO0 «JIutpec».

IIpounTaiiTe 3Ty KHUTY LIEJIMKOM, KYIMB II0OJHYIO JIETaJIbHYIO Bepcuio Ha JluTpec.

BesomnacHo onnatuTh KHUTY MOKHO OaHKOBCKOM Kaprtoit Visa, MasterCard, Maestro, co cuera
MOOWIIBHOTO TenepoHa, C TUIaTeKHOro tepMuHana, B catone MTC wm Cesi3Hoii, yepes PayPal,
WebMoney, fAunekc.densru, QIWI Komesnek, 60HyCHbIME KapTaMu WX APYTUM YIOOHBIM Bam crio-
coOom.
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